BAPHUAHT 1

1. BeruucauTe onpeaenuTenu:

5127 1 1-20
321

3002 3 5 -34
a)gi’;’6)1345’3)1—136'
2003 3 1-24

121 354

2. lanpt matpupl A={0 1 1| uw B=|34 2.
122 110

Haiitu: a) matpuny 4A -2B,
0) matpuity AB—-BA,
B) MaTpuy A~'. CpenmaTh HpOBEpKY.
3. Pemuth MaTpuuHble ypaBHEHHUS:

1 1-1 6 2 -1
a)@ éjx:@ :D 6) X-(2-1 1|=|6 1 1].
1 0 1 8 -1 4
2 11
4. Haiitu f(A), ecmn f(X)=x*—x—1, A=[3 12].
1-10
5. [lepeMHOXUTH MaTPUILIBL:
1-2
11-1-1
C=| 3 1|, D:( j
11 21 1-3
6. Pemmiuteb cuctemsl MetogioM Kpamepa:
3X, + 2X, + Xy =5,
a) 12X, + 3X, + X, = 1,

2%, + X, + 3%, = 1L



X, + 2X, + 3X; + 4x, = 5,
) 2%, + X, o+ 2%, + 3X, = 1,
3X, + 2X, + X3 o+ 2X, = 1,
4x, + 3X, + 2X;, + X, = -5
7. Pemnth cucTeMBbl MaTPUYHBIM METOJOM:
2X, +2X, +3X, =0, X, +2X, — X;=-2,
a) < X, — X, =1, 0) 12X+ X, + X;= 2,
X, —2X, = X; =1 X, +2X, +2X; = —1.

8. HaiiTu oOiee pernieHne CHCTEMbl JTHHEWHBIX ypaBHEHUUN
MetozioM ["aycca:

2X, + X, + 3%, = 1,
%) X + X - X, = —1,
- 2X, + Xy + 5%, = 3
X — 3% + 2% + 9%, = 5
X + X, — 3%, = -1,
) 2%, + X, = 2%, = ],

X, + X, + X = 3
X +2X, — 3% = 1.
9. Haiitu oOmiee perieHre CUCTEMbI JIMHEHHBIX OJIHOPOIHBIX

ypaBHEHHMI M 3amucath €€ (YHIAMEHTAIBHYIO CHCTEMY
peleHuit:

3X, + 2%, — TX =0,
-X, + X, — X, =0,
3) 2%, — X, — X3 — X, =0,
=2X, + 3X, — 2X; + X, = 0;
2%, + X, + 3X; — X, 0,
5) 3X, + 2X, - 2x, =0,
3X, + X, + 9%, — X, =0,
4x, + 2X, + 7X; — 2x, = 0.



10. Haiitu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIE 3HAYCHUS

MaTpulbI:
010 3020
a) A=|-340]|, 6) A= .
51 0203
0010

11. OrHocurenmsHO Oazuca ¢, ={1;0;0}, ¢, ={0;1;0},

€; ={0;0;1} 3amaHbl BEKTOpBl a;,a,,a;, X

a, ={LLl}, a, ={L1;2}, a; ={1;2;3}, x={6;9;14}.

a) J0Ka3aTh, YTO BEKTOpHl a,,a,,a; 0Opa3yroT 0a3zuc
npocTtpaHcTBa Ry

0) 3anucath MaTpully A mepexoja ot 6asuca €, €,, €,
K Oasucy a,,a,,a; M Marpuny B mepexonma or
Oasuca a,,a,,a; kOasucy ¢€,e,,e;;

B) HaliTM KOOpAMHATHI BEKTOpa X B Oaszuce a;,a,,as;

r) 3amucath (OPMYJIBI, CBSI3BIBAIOIINE KOOPIWHATHI
OJJTHOTO M TOIO K€ BEKTOpa B 0a3ucax €;,€,,€; H

a;,a,,4a3.

OTBETbI K BAPUAHTYVY 1

1.a) 12; 0) 10; B) —12.
-2-2-4 3-5-8 0-2 1
2,2)[-6-4 0;06)|-1-9-9|; 8| 1 1-1
2 6 8 10 12 6 -1 0 1
1 311 51 3 -3-1-3 5
( j, 21241 80 3|.5.| 5 4-2-6
123 -21-2 1 0 2-2




2 _g -1 N
6.a) | —21;0) 3 7.a) | —2|; 3 -51.
3 3 2 1
_ Xy )
8.a) X = 34+2x, =5, |’ 0) cucTemMa HEeCOBMECTHA.
Xy
8X, 8
| 9%y 19
9. a) OOmee pemenne X= , @OCP: x=
6X,4 6
X4 1
0 0
X, 1
Obwee pemenne X= 0 , OCP: X,= ol
X, 1

11.B) x={1;2;3}



BAPUAHT 2
1. BeruncauTe onpeeauTeNnu:

0520 22 -11
1 -2 3
8 354 43 -1 2
a)§_§:§’6)7241’B)85—34'
0410 33-22
4 -8 -5 1 0 O
2. lanbl MmaTpunpl A={-4 7 —-1| u B={2 1 —1]|.
-3 5 1 0 -2 1
Haiitu: a) matpuny —2A + 5B,
0) matpuity AB - BA ,
B) MaTpuy A~'. Crenarh pOBEPKYy.
3. Pemute MaTpuiHbIC YpaBHEHHUS:
20\ (-6 6 b2 1
a) X~[_4 3):(—8 9j, 0)|3 -4 -1-X={31
2 -5 3 2

1
4. Haiitu f(A), ecmm f(X)=2x>+4x-3, A=|2

5 =5
0 O0].
9 -7
I -1
1 0
1 -1 1

5. IlepeMHOXKUTH MaTPUILBI:

11

1111 -3 3
C_(l 21 —2)’ D=3 5
-1 1

6. Pemuth cuctemsl MmeTogoM Kpamepa:
2%, — X, — X, = 4,
a) <3X, + 4x, — 2x, = 11,
3, — 2X, + 4x; = 1]



X, + X, + 2X; + 3%, = 1,

O % v e - X - X -6
1 2 3 4 >
X, + 2X, + 3x;, - X, = —4
7. Pemnth cucTeMbl MaTPUYHBIM METOOM:
5%, +8X, — X, =7, X, — X, + X;=-2,
a) < X, +2X, +3x; =1, 0) 12X, + X, =2X,= 6,
2X, —3X, +2X, =9; X, +2X, +3X; = 2.

8. HaiiTu oOimee pernieHHe CHCTEMbl JTUHEWHBIX ypaBHEHUUN
metozioM ["aycca:

X, + 3%, + 3%, + 2X, = 4,
X, + 4x, + 5%, + 3%, = 7,
a)
2%, + 5%, + 4x; + X, = 5,
X, + 5X, + 7X; + 6x, = 10;
X, — 2X, + X3 + X, = 1
) X, — 2X, + X3 — X, = -1,
X, — 2X, + Xy + 5%x, = 5,
X, — 2%, + X, — 3x, = -3.

9. Haiitu oO1miee pemeHre CUCTEMbI TMHEWHBIX OHOPOIHBIX
ypaBHEHMH M 3amucath €€ (YHIAMEHTAIbHYIO CHCTEMY
peLIeHNUI:

X, — X, — 2%, + 8X, =0,

2X, — 9%, — 3%, + 8%, =0,

3) =X, + 9%, + 2x; — 12x, = 0,
=5X, + 16X, + 4x;, — 14x, = 0;
2%, + X, + X, + 3%, = 0,

3X, + 2X, + 2%, + X, =0,

0) X, + 2%, + 2%, — 9%, = 0,
-X, + 3X, + 3x; — 26x, = 0.



10.

11.

Haiitu coOcTBeHHBIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBIC 3HAYCHHS
MaTpPHLIBL:

13 3 020 -3
a) A=-2 -6 13|, ©0) A= .
1 -4 3 0 02 0
1 20 3
OtnocutenbHo Oasuca e, ={1;0;,0}, ‘e, ={0;1;0},

e, ={0;0;1} 3amaHbl BeKTOpHI a,, a,,a,;,X:

a, ={1;2;3}, a, = {-2:3;-2}, a, = {3;—4;-5}, X = {6;20;6} .

1.a)

2.2)

3.a)

a) J1I0Ka3aTh, 4TO BEKTOpHl a,,a,,a, O00pa3yloT Oa3uc
npoctpanctBa R, ;

0) 3amucaTh MaTpUIly A mepexopa oT Oasuca €, €,, €,
K Oasucy a,, a,, a, u marpuiy B mepexona or Gasuca
a,,a,,a, kK 0asucy €,,€,,e;;

B) HAliTW KOOpAMHATHI BEKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucaTh (OPMYJbI, CBS3BIBAIOIINE KOOPAWHATHI
OJTHOTO M TOTO € BeKTopa B Oa3ucax €,,€,,€; W

a,a,,a,.

OTBETbI K BAPUAHTY 2

-58; 0) 60; B) 2.
~3 16 10 ~1610 8 (12 -17 43
18 -9 —3]: 6)| 323 4: B)——| 7 —11 24|,
6-20 3 212 -7 Bl 4 -4
1 24 510-8
;ij;@ 0-13|. 4|16 7-4|. 5.[88).
0 00 4-6 1



—5+3X, 2X; = X3
8 )X: 3—2X3 : 6) X = X2
X3 X3
0 1
2X, 2
_| 2%y _| 2
9. a) O6mee pemenue X= _2 , OCP: x,= _o |}
1
5X, 5
6) X x3+7x4 _dCP: x—_l,x2=7.
1 0
1
3
10.2) A,,, =1, x=0| 1|,
l
2 3
-1 0
6) A, =0, Xx=a 0 +p N
0 -1
1 0
-1 0
Ay =2, %=y 0 +51 .
1 0

11. B) x={8:4;2}



BAPHUAHT 3

1. BeruncauTe onpeeauTeNnu:

1 234 20 4 3
4 -3 2
2341 102 3 -1
a)i 2:3’ Mian2 Plioa 3 1)
4123 12 4 -1 -3
1 1 1 1 -1 0
2. lanbr maTpunpl A=|2 -3 1l uw B=|2 2 2].
4 1 -5 0 -3 -2
Haiitu: a) matpuiy %A—B,
0) matpuiry AB —-BA ,
B) Matpurry A~'. Crenarth mpoBepKy.
3. Peminth MaTpuyHble ypaBHEHUSA:
2 0 5 3 4 11
a) @ _SJX:(_Ig 12),6) X1 3 16]=| 1 -4 -1
0 -1 10) (-1 2 21
1 -2 3
4. Haittu f(A), ecmu f(X)=3x"—-2x+5, A=[2 —4 1]|.
3 =52
5. IlepeMHOXUTh MaTPULIBI:
123 I 1 1 1
C=|-2 3 1], D= 2 3 -2 3]
4 2 4 -2 -1 5 =2
6. Peminth cucremsl MetogoM Kpamepa:
X, + X + 2% = -1,
a) 12X — X, + 2X; = —4,

4%, + X, + 4x

—2:



X, + 2X, + 3X; — 2X, = 6,

2%, — X, — 2%, — 3X, = 3§,

0) 3, + 2X, — X, + 2X, = 4,

2%, — 3X, + 2X; + X, = —-8.

. Pemuth cucTtemel MaTpU4IHbIM METOJ0OM!
X, — X, +3X; =3, 2X, +3X, + X, = 3,
a) 3= 2X, +2X, + X, =1, 0) \—X, + X, = 2,
3X, —2X, +5X, =6; X, +2X, =Xy =—1.

. Haiftu oOmiee peiieHHe CUCTEMBbl JTMHEHHBIX ypaBHEHUU
metosioMm ['aycca%

X\ — X, + X — X, = 4
2) X, + X, + 2%, + 3%, = 8§,
2X, + 4x, + 5%, + 10x, = 20,
2%, — 4X, + X, — 6Xx, = 4

X, + X+ Xy + X, = 0,

X, + X5+ X, + X 0,

0) X, + 2X, + 3X, = 2,

X, + 2X; + 3X, = -2,

X; + 2X, + 3%, = 2.

. Haiitu oOmiee pemieHre cucTeMbl JIMHEHHBIX OJTHOPOHBIX
YpaBHEHMH M 3amucath €€ (YHIAMEHTAIbHYIO CHCTEMY
peLICHU:

X, — X, + X3 — X, + X =0,
) 3x1 + X, + 3X; i 0,
X, + X, + X3 — X, + 7X; =0,
2X, — X3 + X, + 2X; = 0

10



X, + X, + X + X, =0,
5) X, + 2X, + 2%, — X, =0,
X, + 3x, =0,
3, + 4x, + 4x; + X, = 0.
10. Haitit coOCTBEHHBIE BEKTOpPHI M COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS
MaTpPHIIBL:
457 0 2 0 0
a) A= i—gz, 6)A:001_1.
0 0 1 3
11. OrtHocuTenpHO 0Oasuca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},
e, ={0;0;1} 3amaHbl BeKTOpHI a,, a,,a,,X:
a, ={50;4}, a, = {2;5-5}, a, ={-9;-6;,0}, x={-6,—12;6}.
a) J10Ka3aTh, 4TO BEKTOpHl a,, a,,a, O00pa3yloT Oa3uc
npoctpanctBa R;;
0) 3amucaTh MaTpHuIly A Tepexopaa oT Oasuca €, €,, €,
K Oasucy a,,a,,a, W marpuny B mnepexoma or
Oasuca a,,a,,a, kOasucy e,,e,, €,;
B) HaliTH KOOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;
r) 3amucath (OPMYJIBI, CBSI3BIBAIOIINE KOOPIWHATHI
OJHOTO M TOTO K€ BEKTOpa B Oa3zucax €,,€,,€; u
a,,a,,a,.
OTBETBI K BAPUAHTY 3
1. a) 39; 0) 160; B) 100.
1—131 4 -6 0 11464

2.) |=2-7-3;6) [-18 -9 =2 |;5) |14 -9

1.
4 7 -1 20 6 5 214 3 =5
11



21 1 1-1 21-23 15
3.a)(_32j;6) 1-1 1. 4.| -13 34 10|.
-1 11 -9 22125
-14 121 1 ; 1 -1
5.]| 26-35|.6.a)| 2|;0) 1 .7.a)|1];6)| 1].
06202 -2 5 1 2
- Xa —
8.a) X= 4 5l ay, | 6) X = _11
X, 3. 1 0 =
X, 1 0 0
9.2) X=|2x,+X, +2% |, DCP: x,=| 2|, x,=| 1, x,=| 2
X, 0 1 0
X, 0 0 |
-3X, -3
=Xy +2X, Dy _| 2
0) X = X, , DCP: X % 0
X, 1

1
0

o)A =1, Xx=«a ol Arza =2,X=p olt7
0

11.B) x={9;6;7}
12



BAPUAHT 4
1. BeiuncauTh onpeneanuTeNnu:

11 1 1 2 4 —-11
1 12

12 3 4 4 6 -1 2
a)i_ii’ 1 36 10 Plsg 12 -3 4
1 4 10 20 36 -2 2

1 -3 2 1 5 -5

2. lanbr matpunisl A={3 -4 —-1| u B={3 10 O0].

2 -5 3 2 9 -7

Haiitu: a) matpuny —3A + 2B,
0) matpuity AB —-BA ,
B) MaTpuy A~'. Crenarb MpoBepKy.

3. Pemuth MaTpuyYHbIC YPAaBHEHUS:

1 23
05 50 6 9 8
o (g 3)x=(5s5) 9 x234 =( J
8 3 35 8 34 1 016
I -1 3
4. Haittu f(A),ecmm f(X)=x"-2x+5, A=|4 3 2
1 -2
5. [lepeMHOXUTh MaTPUILIbL:
5200 1 -2 -10 0
2100 -2 5 20 0
C_0083’ D_0002—3'
0052 0 0 05 8

6. Pemutsb cucremel MeTosiom Kpamepa:

X, — 2%, + Xy = 7,
a) 12X, + X, — Xy = =2,
X, — 3X, + 2X; = 1]

13



2X, — X, + 3%, + 2%, = 4,

3, + 3X, + 3X; + 2X, 6,

0) 3, — X, — X3 + 2X, 6,

3, = X, + 3X; — X, = 6.

7. Pemnth cucTeMbl MAaTPUYHBIM METOJIOM:
X, + X, +3X; =1, X, +2X, + 3%, =0,
a) 32X, +3X, +5X; =2, 0) { X, + X, —2X; =4,
3X, + 35X, +8X; =3; 3X, + 535X, +3X; =5.

8. HaiiTu oOiee perieHue CHCTEMbl JMHEWHBIX ypaBHEHUU
merozioM ["aycca:

X, + 2X, + X3 — X, — Xy = 1

2X, + 33X, + 2X; — X, 3,

2) X, + X, + 2X; - X, — Xy = 0,

- 2X, - 3, — X, + X = —4
2%, = 3X, + 5%X; — X, + X, = 5,
X, — 5X, + X3 — 2X, + 3%, = 10,
0) 1 3%X, + 4x, — 2X; + X, — X; = —12,
- X, + 3X, + 4x; + 2X, + 2x, = 10,
4x, + X, — 2X; + X, + 4X, = I.

9. Haiitu oOuiee peuieHre CUCTEMbI JIMHEHHBIX OJIHOPOIHBIX
yYpaBHEHUI M 3amucarh ee (PyHIaMEHTAJIbHYIO CHCTEMY

peuIeHui:
X, + X, + 5%, — 77X, =0,
) 2%, + X, + X 4+ 2%, = 0,
X, + 3X, + X; + 5X, 0,
2%, + 3X, — 3X; + 14x, = 0;

14



X, + X, — 8, + 2X, + X, =0,
2%, — 2%, — 3% — TXx, + 2X; = 0,
0) X, + 11x, — 12x; + 34x, — 5%, = 0,
X, — 5X, + 2X; — l6x, + 3x; = 0.
10. Haiit coOCTBEHHBIE BEKTOpPHI U COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS
MaTpulbI:
1010
> 603 1101
a) A=|-10 1], 6) A=l 91 0l
b2l 0111
11. OrtHocutensHo 0Ga3uca e, ={1;0;,0}, e, ={0;1;0},
e, ={0;0;1} 3aaHbl BEKTOPBI a,,a,,a,,X:

a, ={254}, a, = {313}, a, = {1I-3;2}, x={17;-216}

a) J10Ka3aTh, YTO BEKTOpHl a,,a,,a, O00pa3yloT Oa3uc
npoctpanctBa Rj;

0) 3amucath MaTpully A mepexoja oT Oasuca €, €,, €,
K Oasucy a,,a,,a, u Marpuny B nepexozma ot
Oasuca a,,a,,a, K Oa3ucy e€,e,,e;;

B) HallTu KOOpAMHATEI BEKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3anucatb (HOPMYJbl, CBSI3BIBAIOIINE KOOPAMUHATEHI
OJJTHOTO M TOTO XK€ BEKTopa B Oasucax €,,€,,€; H

a,,a,,4a;.

OTBETHI K BAPUAHTY 4

1. a) 6; 0) 1; B) 2.
~119 -16 ~10 =9 -1 (17111
2.2)[=332 3|, 6)|-44 15 —4|; ) ~|-11-1 7]
~233-23 ~22 —6-5 21271 5

15



10-100

3 -18 26
3.a) 41;6)111.4. 28 152.5.01000.
to) - 20 s oot
00 001
5 5-2x,
1 0 1 1 —1+X,
6. a)|-2[;0) 0l 7.2) |0f; 0) 1| 8. a)X=[-2+X%,|;
2 0 0 = X,
0
-2
0
G)X= 1
-1
3
9. a) O6uiee pemenne X= —2X, , OCP: x,= -2 )
2Xy 2
1

Xy

16



é[m — 25, +4x;]

7/8 —25/8
1 19/8 3/8
—[19x, +3%x, —4
& x| % gep 1] x| o
X, 0 1
X, 0 0
X
1/2
~1/2 —2 0
;= 0 |. 10.a) 4, =2, X=0a| 1[4, =-2,X=a] 1}
0 0 -2

9 0 0
1 1

A=4Xx=al -2|06)4,=0,x=a 0 s =2, X=p ol
! 1 1

11. B) X={3;-2;5}

17



BAPHUAHT 5

1. BeiuuciauTh onpenenuTennu:

4 2 -1 1 1 24
2 -1 -1
6 3 -1 2 2 -3 1
a)g_;_i’ D2 s 34 Pl 12
6 3 -2 2 3 -44
025 12 15 4
2. Jaupr matpunel A={3 1 2| u B=|14 9 17/|.
012 6 3 8
Haiitu: a) matpuy SA — 2B,
6) matpury AB — BA |
B) MaTpHIly A", Chenars IIPOBEPKY.
3. PemuTh MaTpuyHbIC YPABHEHUS:
121 121 1 9 15
a) G ;JXZG 150), 6)|012]X]|012|=-55 9|
311 311 12 26 32
211
4. Haittu f(A), ecrm f(X)=2x"-3x+4, A=[3 10
012
5. [lepeMHOXUTH MaTPULIbL:
11
1 -1 2 3
C:123,D=1214,K=25
1 -12 1 3 -2 1 -1 1 -
-2 2

—_ NN W

6. Pemuts cuctemsl Mmetosiom Kpamepa:
2X, =X, + X; =4,
a) X, +X, — X3=2,
2X; — X, +3X; =6;

18




X, —2X, +3X, — X, = 6,
2X, +3X, —4X, +4x, =7,
3, + X, —=2X; =2X,= 9,
X, —3X, +7X; +6X, =—"T.

6)

7. PemuuTh CUCTEMBI MATPUUYHBIM METOIOM:

X, + X, — X;=1, X, + X, — X3 = 1,
a) ¢ 8X, +3X, —6X, =2, 0) ¢ 8X, +3X, —6X,=-1,
4X, + X, —=3X; =3; —4X, — X, +3X; =

8. Haiitu oOmiee pemieHne CUCTEMbI JMHEHHBIX YpaBHEHUH
MeroqoM ["aycca:

X+ X, +5X,=-7,
2X, + X, + Xy = 2,
X, +3X, + X;= 5,
2X, +3X, —=3X, = 14;
X, — X, +2X, =3X, = 1,
X, +4X, — X3 =2X,=-2,
X, —4X, +3X; —2X, =-2,
X, —8X, +5X; —2X, =—2.

a)

6)

9. Haiitu oOuiee perieHre CUCTEMbI JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX
yYpaBHCHHU W 3ammcarh ¢ (PYHIAMECHTAIBHYIO CUCTEMY
peueHui:

X, —X, =2X, — X, =0,
2X + X, + X, + X, =0,
X, +X, - 3%x,=0,

X, — X3 = 7%, =0;

a)

19



3X, +4X, + X; +2X, +3X, =0,
3X, +5X, +3X; + 5%, +6X, =0,
0) 6X, + 8X, + X; +5X, +8X; =0,
3X, +5X, +3X; +7X, +8X; =0.

10. Haiitu coOCTBEHHBIE BEKTOPHI U COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS

MaTpHIIBL:
£ 52 0014
a) A=|5 -7 3|, 0) A= .
6 -9 4 4100
2400
11. OtHocurenvHO Oaszuca e, ={1;0;0}, e, ={0;1;0},
e, ={0;0;1} 3amanbl BekTOpHI a,, a,, a,, X

a
a, ={ZL1}, a, ={-10;-1}, a, ={-1 ,2,0} , X={1;4;0}.
a) JI0Ka3aTh, 4YTO BEKTOpHl a,,a,,a, o00pa3yoT Oa3uc
npoctpaHcTsa R;;
0) 3amucaTh MaTpuIly A Tmepexona ot Oasuca €, €,, €,
K Oasucy a,,a,,a, umarpuiy B mnepexona ot Oasuca
a,,a,,a, KoOasucy e,,e,,e;;
B) HAlfTW KOOpAMHATHI BEKTOpa X B Oasuce a,, a,, a,;

r) 3amucatb (OPMYJIbI, CBSA3BIBAIOIINE KOOPIMHATHI
OIHOTO M TOTO XK€ BeKTopa B Oa3zucax €,,€,,€; u

a,,a,,4a;.

OTBETHI K BAPUAHTY 5

1. a) 60; 0) 2; B) —58.
—24-20 17 13 —10 —24 NERE
2.2) | -13-13-24|; 6)[35 6 -77|; ) -|-60 15|,
~12 -1 -6 17 -8 —19 31 30-6
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21 2 3 1 12 5
3.a) ;0) -1 1 0]. 4.1 99
13 1 2 -1 6

3
2 2 -8 1
5. (1680340 6 yliliey| ~1]. 7.a)| -4 |:6)[3
17 8 15 0
1 _9 —-13 3
1 308
_ , | 3+x,
8.a) X= é ; 0) X = 6+ 2x,
_ .
9. a) OOmee pemenue X= ;1))((4 , ®CP: x =
~3x, _
X4
2X; 2
- 2X, )
0) O6mee pemenne X=| x, [, DCP: x,=| 1
X, -1
X 1

1 1
10.a) 4, =0, X=a|2 |, 4, =1, Xa[l )
3 1

1 1
6)4 =5 x=a| | k1, =-5x=f 11
1 -1
1 1
A =3, x=y || 4, =-3.x=6 e k=215,
-1 1
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